LGS

MATEMATIK

EVDE
MATEMATIK

2

MURAT EvoE |
ERDEMIR MATEMATIK

0

u vouTuhe youtube.com/c/EVDEMATEMATIK n YU“TUhe



https://www.youtube.com/c/EVDEMATEMATiK

Yandaki kare seklinde zemin,
ebatlari ve renkleri farkh iki cesit
fayans ile sekildeki gibi kaplana-
caktir. Fayanslarin ebatlariile ilgili
bilgiler asagida verilmistir.

12cm

iki tar fayanstan da zemine ddsenenler parcalanmadan tam bir sekilde kullanildigi ve

zeminin bir kenarinin 2m den fazla oldugu biliniyor.

Buna gore kare zeminin ¢evresi en az kag cm olabilir?

A)1728 B)1440 C)1152 D)864

72 kg nohut ve 60 kg fasulye birbirine karistirlmadan ve hig artmayacak sekilde paketlenmek isteniyor.
Paketlere konulan miktarlar tam sayi ve kg seklinde olacaktir.

Buna gore kullanilan toplam paket sayisi asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 132 B) 66 C) 21 D) 11

Cevap anahtari ve video ¢ézlimleri igin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.


https://www.youtube.com/c/EVDEMATEMATiK

65 km/h

Yukarida gorselde verilen sayilar deve, kartal ve col tilkisinin saatte ulasabilecekleri yaklasik hizi temsil
etmektedir.

Verilen sayilarin kendisi hari¢ en buylik carpanlarinin toplaminin asal carpan sayisi bir

kaplumbaganin ortalama hizini metre/dakika cinsinden temsil etmektedir.

Buna gore bu kaplumbaganin saatteki hizi kag km’dir?

A) 0,3

9 64 27
49 25 16
81 4 121

B) 0,24 €)0,18 D) 0,12

Yanda her birinin Uzerinde birer sayr olan oyun kartlari 3x3’lik kare
olusturacak sekilde dizilmistir. Kartlarin durusu degismeden bazi kartlar ters
cevriliyor ve kalan kartlarin Gzerinde yazan sayilarin en kiguk ortak kati
bulunuyor.

Buna gore asagidakilerden hangisinde bulunan EKOK degeri en biiyiiktiir?

B)
27
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Cevap anahtari ve video ¢ézlimleri igin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.
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Bir otoparkta bir sirada sari ve kirmizi arabalar sirasiyla; diger sirada sari, kirmizi ve gri arabalar sirasiyla
sekildeki gibi park edilmistir. Bu araglardan sari olanlari otoparkin tamaminda 5 defa karsi karsiya denk

gelmistir.
Buna gore bu otoparkta en az kag araba igin park yeri mevcuttur?

A)60 B)55 )50 D)45

e

a Izg 6 kg

1,5 kg cilekten normal kivamda 1 kg regel yapilabilmektedir. Yaptigi receli 4 veya 6 kg lik
kavanozlara, kavanozlar tam dolu olacak sekilde koyabilen Pelinsu sadece 6 kg lik kavanoz

kullandiginda 3 den fazla kavanoz kullanmasi gerektigini gérmstir. Buna gére en az kag kg

gilek kullanmustir?

A)24 B)30 Ci36 D42

Cevap anahtari ve video ¢oziimleri igin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.
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Sekildeki camasir kurutma askisiile ilgili
asagidaki bilgiler verilmektedir.

# (Ortave yan bolimlerinde 8 er adet
camasir asilan teller vardir.

# (Orta bolimdeki teller yan
bélimlerin 2 kati ve yan
bélimlerdeki tellerin uzunlugu 70
cm den azdir.

Songil Hanim aralarinda ve tellerin ug
kisimlarinda hig bogluk birakmadan sol
tarafa toplam 88 corap, sag tarafa toplam
48 mendil asabilmektedir. Corap ve
mendillerin tellere asilan kisimlari cm
cinsinden birer tamsayi oldugu biliniyor.

Buna gére bu askinin gamasir asilabilen
tellerini yapabilmek igin toplam kag m tel
yeterli elur?

A)19 B)20 )21 D)22
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Hakapma:

Karapinar-Eregli karayolu 50 km’dir. Yolun
sagina her 250 m’de bir yol aydinlatma lambasi,
yolun soluna da her 400 m’de bir dikilen agaclan
sulamak icin cesme vyapimaktadir. Cesme ve
lambalarin ayni hizaya geldigi yerde yolun iki
tarafina da vyabani hayvanlar icin barinak
yapilmaktadir. Yolun basinda ve sonunda lamba ve
cesme vardir. Bir adet barinagin fiyati 45 TL
olduguna gore , barinaklar icin harcanan toplam
para kac TL'dir?

A) 2340 B) 2320 C) 2300 D) 2250

Cevap anahtari ve video ¢ézlimleri igin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.
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